
Результаты анкетирования 12.10.2022 
 

№ 

 
Показатель 

 
Варианты ответов 

1а 1б 1в 1г 5а 5б 5в 8а 8б 8в итого 

 
Количество анкет 

  22 22 8 25 26 21 23 27  174 

 
 

1 

 
Как ваш ребенок питается в 

школьной столовой? 

С родительской 
доплатой 

    7 0 6 2 2  17 

Без родительской 
доплаты 

 22 14 3 12 21 9 18 16  123 

Как льготная категория  8 8 5 6 5 6 7 5  50 

 
2 

Если нет, то по какой 

причине? 

Не нравится       1    1 

Не успевает           0 

Питается дома    1 2 6 3    12 

 
3 

Удовлетворены ли Вы 

системой организации 

горячего питания в 

школе? 

Да  20 22 7 6 10  25 17  107 
Нет (указать причину)     2 4   2  8 

Затрудняюсь ответить  2  1 17 12 21 2 4  59 

 

5 

Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

школьной столовой? 

Да  22 22 6 20 26 21 27 22  166 
Нет (указать причину)     5    1  6 

 
 

 
6 

 
 
 

Ваш ребенок получает в 

школе: 

Горячий завтрак (не 

считая напитка) 

 22 22 1 16 21  22 13  117 

Горячий обед (не 

считая напитка) 

   1 1  16    18 

2-х разовое горячее 

питание 

 8 8 7 6 5 5 7 4  50 

Иное (указать 

вариант) 

    2    6  8 

 
7 

 
Наедается ли Ваш ребенок 

в школе? 

Да  19 22 1 14 13 5 18 13  105 
Иногда, когда все 

съедает 

 2  6 10 8 12 6 7  51 

Нет  1  1 1 5 4 3 3  18 

 
8 

Нравится ли Вашему 

ребенку горячее питание, 

предоставляемое в школе? 

Да  20 22 4  7 6 11 4  74 

Нет     3 7 3 2 1  16 

Не всегда  2  4 12 12 12 14 18  74 
 

 
9 

Участвовали ли Вы в 

мероприятиях, 

организуемых школой по 

организации горячего 

питания совместно с 
родителями? 

Да  1 1 1 1 3 2 2 2  13 

Нет  19  6 23 21 18 25 21  133 

 
Хочу поучаствовать 

 2 21 2 1 2 1    29 

 
10 

Интересуетесь ли Вы 

меню школьной столовой? 

Да, постоянно  10 7 1 4 7 5  6  40 

Иногда  2 13 7 7 15 10 26 14  94 

Нет  10 2  14 4 6 1 3  40 

 
11 

Удовлетворены ли Вы 

меню школьной столовой? 

Да  18 22 6 4 13 9 2 8  82 

Нет     2  2 1 2  7 

Частично  4  2 19 13 10 24 13  85 
 
 

 
12 

 
 

Какие жалобы имелись у 

ребенка на качество 

горячего питания? 

Остывшая еда  3   2 3 2 3 4  17 

Невкусно готовят  1   1 1 3 2   7 

Однообразная еда    1 2 1 4 1 1  10 
Плохое самочувствие 

после еды 

    1  1    2 

Маленькие порции  4  1    4 2  11 
Иное (указать 

вариант) 

          0 



  Жалобы отсутствуют  14 22 6 19 21 11 13 20  126 
 
 

13 

Достаточно ли 

продолжительности 

перемены для приема 

пищи? 

Да  22 22 4 24 22 20 24 23  161 
Нет, постоянно 

приходится 

торопиться, чтобы 

успеть 

   1 1 4 1 3   10 

 
14 

Есть ли возможность 

выбора диетических блюд 

в школьной столовой? 

Да  15 22   4 4 21 16  82 
Нет    1  1 2    4 

Затрудняюсь ответить  7  7 25 21 15 2 11  88 

 
15 

Указывается ли в меню в 

школьной столовой 

энергетическая ценность 
блюд? 

Да  22 22 3 4 19 19 27 15  131 
 

Нет 
   1 2 3 1  8  15 

 
 
 
 

16 

 
 

 
Ваши предложения по 

изменению меню 

школьной столовой? 

 
 
 

Чтобы указывался состав котлет (свинина, говядина), на завтрак была 
каша, больше фруктов, салаты дети плохо едят 

 

 

17 

Считаете ли Вы питание 

Вашего ребенка здоровым 

и полноценным? 

Да  22 22 7 23 23 17 22 24  160 

Нет    1 2 3 4 1 3  14 

 
 
 
 

18 

 
 

Ваши предложения по 

улучшению организации 

горячего питания в 

школе? 

 
 
 
 

Супы должны быть теплыми, питание - горячим 

 

 

Выводы: 

В анкетировании приняло участие 174 человека: родители 1бвг 5абв 8аб классов. 

107 респондентов удовлетворены системой организации горячего питания в 

школе, 166 - удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой и 

считают питание ребенка здоровым и полноценным, 161 человек считают 

достаточной продолжительность перемен для приема пищи. 29 родителей хотят 

поучаствовать в мероприятиях, организуемых школой по организации горячего 

питания совместно с родителями. 

Предложения по улучшению организации горячего питания из анкет родителей 

такие: следить, чтобы супы были теплыми, питание было горячим. 

Рекомендации: заведующей производством контролировать температуру блюд. 

 
14.10.2022г. Чиркова Е.В. 


